



**DEVECSER VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

8461. Devecser, Deák tér 1. Tel: 88/512-730

Szám: 4001-4/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Devecser Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 22-én (csütörtökön) 09,00 órai kezdettel megtartott **rendkívüli nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Devecseri Polgármesteri Hivatal
8460 Devecser, Deák tér 1.

Jelen vannak: Ferenczi Gábor	polgármester
Nyárs Hajnalka	alpolgármester
Holczinger László	
Konkoly József	
Mayer Gábor	
Rosta Zoltán	képviselők

Távolmaradását előzetesen jelezte:
Ihászné Szabó Katalin képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
Vörösné Soós Ágnes jegyző
Bertalan-Szabó Tímea irodavezető
Lovasi Erika irodavezető

Valamennyi napirendi pontnál jelen van:
Várbiróné Bencze Barbara jegyzőkönyvvezető

Ferenczi Gábor polgármester: Sok szeretettel köszöntök mindenkit Devecser Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyilvános képviselő-testületi ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testületből 6 fő jelen van, tehát határozatképesek vagyunk. Ihászné Szabó Katalin képviselő előzetesen jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Az ülést megnyitom és ismertetném a napirendi pontokat. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag - a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIREND

T á r g y :

Előadó:

1. Művelődési Központ Jókai u. 3. szám alatti telephelyén lévő vizesblokk felújítására vonatkozó vízszelési munkák elvégzése Ferenczi Gábor
polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Napirendi pont:

Művelődési Központ Jókai u. 3. szám alatti telephelyén lévő vizesblokk felújítására vonatkozó vízszelési munkák elvégzése

Előadó: Ferenczi Gábor polgármester

Ferenczi Gábor polgármester: Már küldtünk ki ajánlatokat és született is döntés. Közben két szakember is jelezte, hogy a tetőn lévő két napkollektor és a férfi mosdóban található puffer tartály beüzemelhető lenne. Nem dobnám ki ezt a rendszert és megpróbálnám megjavíttatni, mert így tulajdonképpen ingyen lenne a meleg víz a Művelődési Házban. Olyan szakembert bízna meg, aki ezt az egészet meg tudja oldani. Van-e ezzel kapcsolatban még kérdés, hozzászólás?

Holczinger László képviselő: Igen, nem szabad kidobni, lehet hasznosítani. Borús időben is termel, nem is keveset. Úgy csináljuk meg, hogy hosszú távon jó legyen.

Mayer Gábor képviselő: Egy Művelődési Házzal van szó, kevés a meleg víz fogyasztás. Kellene tudni, hogy mennyibe kerül. Ha amúgy is át kell helyezni, akkor érdemes lenne az óvodába áttenni.

Ferenczi Gábor polgármester: Vizsgáltsuk meg, hogy javítható-e, beüzemelhető-e és mennyi lenne a költsége. Azt is nézzük meg mennyi lenne az áthelyezés költsége.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ferenczi Gábor polgármester: Megállapítom, hogy a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. Szavazásra teszem fel, ki ért egyet azzal, hogy 1./ Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy Devecseri Kastélykönyvtár és Művelődési Központ Jókai utca 3. szám alatti telephelyén a vizesblokk felújításával kapcsolatos vízszelési munkák tekintetében árajánlatokat kér be a meglévő napkollektor állapotának felmérésére, beüzemelésének és javításának költségére, valamint az óvoda konyhára történő áthelyezésének költségére vonatkozóan.

2./ A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidő: 1.-2./ azonnal, folyamatos

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

103/2024. (II.22.) Kt. h a t á r o z a t:

1./ Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Devecseri Kastélykönyvtár és Művelődési Központ Jókai utca 3. szám alatti telephelyén a vizesblokk felújításával kapcsolatos vízszelési munkák tekintetében árajánlatokat kér be a meglévő napkollektor állapotának felmérésére, beüzemelésének és javításának költségére, valamint az óvoda konyhára történő áthelyezésének költségére vonatkozóan.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.


Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidő: 1.-2./ azonnal, folyamatos

Több napirendi pont nem volt **Ferenczi Gábor polgármester** megköszönte a **rendkívüli nyilvános** ülésen való részvételt, és az ülést 09:21 órakor bezárta.


Ferenczi Gábor
polgármester




Vörösne Soós Ágnes
jegyző